



## **В Нижегородской области перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемых в педофилии**

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего и 40-летнего мужчин, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ (в ред. ФЗ от 08.12.2003 № 162-ФЗ), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (в ред. ФЗ от 27.07.2009 № 215-ФЗ) (насильственные действия сексуального характера, совершенные с применением насилия, использованием беспомощного состояния потерпевшего, в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста – 9 и 4 эпизода соответственно каждый).

По версии следствия, в 2004 – 2009 годах злоумышленники неоднократно совершали насильственные действия сексуального характера в отношении детей-сирот: малолетних и несовершеннолетних воспитанников детских домов городов Нижнего Новгорода и Дзержинска. Все потерпевшие - мальчики, страдали психическими расстройствами, а свои противоправные деяния обвиняемые совершали в квартирах, заманивая детей-инвалидов под предложения приема пищи, алкоголя, игры в компьютер.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемых была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Один из обвиняемых работал ранее директором детского дома в Нижегородской области.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/785600>